

SKRAĆENI ZAPISNIK

sa 19. sjednice Gradskog vijeća Grada Bjelovara održane 12. rujna 2023. godine u velikoj vijećnici Grada Bjelovara s početkom u 15,00 sati

Sjednici predsjedava predsjednik Gradskog vijeća Nenad Martinovski, koji utvrđuje da se može pravovaljano odlučivati, jer je na sjednici od 21 izabranog vijećnika nazočno 15 vijećnika i to:

BRUNO ZADRO, ŽELJKO ŽULIĆ, ZLATKA PEMPER, ZDENKA HENC, MARIO HOLIČEK, ZORAN TURUDIJA, IGOR CRNOMARIĆ, GORDANA TEREK, DAMIR BAJŠ, SABINA OLTRA BOTINČAN, BORISLAV KOZIĆ, IVAN VLAŠIĆ, NENAD MARTINOVSKI, DRAŽEN MEDVED I DARKO HLUPIĆ.

Osim vijećnika na sjednici su nazočni: **DARIO HREBAK**, gradonačelnik Grada Bjelovara, **IGOR BRAJDIĆ**, zamjenik gradonačelnika, **JASNA GRGIĆ ŠKAURIN**, pročelnica Upravnog odjela za kulturu, zdravstvo, socijalnu skrb i opće poslove, **DAVOR SUŠAK**, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, **ŽELJKA VIZI**, voditeljica Odsjeka za naplatu i pravne poslove, **NIKOLINA RAKNIĆ RISTIĆ**, pročelnica Službe za unutarnju reviziju, **MILAN MATEKOVIĆ**, pročelnik Upravnog odjela za odgoj, obrazovanje i sport, **MIRELA BAŠIĆ**, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode, **ANDREA POSARIĆ**, pročelnica Upravnog odjela za provedbu ITU mehanizma, **ZORAN PRESKOČIL**, viši savjetnik za poslove gradnje, **ZVONIMIR HORN**, viši stručni suradnik za prostorno planiranje, **IVANA JURKOVIĆ PIŠČEVIĆ**, direktorica Komunalca d.o.o. Bjelovar, **MARKO MIHALINEC**, ravnatelj Gradskog poduzeća za upravljanje športskim objektima, **VJERUŠKA ŠTIVIĆ**, ravnateljica Narodne knjižnice „Petar Preradović“, **ANNA LAUŠ**, ravnateljica Dječjeg vrtića Bjelovar, **DENIS HLADIŠ**, direktor Kulturnog i multimedijskog centra Bjelovar, **MARIJANA DRAGIČEVIĆ**, ispred Gradskog muzeja Bjelovar, **VEDRAN MILIĆ**, predsjednik Upravnog vijeća Gradskog muzeja Bjelovar, **STEVO ĐURĐEVIĆ**, predsjednik Vijeća romske nacionalne manjine, **MIRUŠKA LONČAR**, predstavница češke nacionalne manjine, **MELITA BIRAČ**, viša stručna suradnica za poslove Gradskog vijeća i **GORDANA ŠTEFANAC**, referentica za poslove Gradskog vijeća i administrativne poslove.

Predsjednik Gradskog vijeća otvara 19. sjednicu Gradskog vijeća Grada Bjelovara, pozdravlja nazočne vijećnike, te sve ostale sudionike na sjednici Gradskog vijeća.

Nakon izvođenja himne poziva vijećnike da minutom šutnje odaju počast hrvatskim braniteljima.

Zatim daje na glasovanje skraćeni zapisnik sa 18. sjednice Gradskog vijeća održane 4. srpnja 2023. godine.

Nakon glasovanja utvrđuje da je skraćeni zapisnik sa 18. sjednice Gradskog vijeća usvojen jednoglasno.

Prelazi na utvrđivanje dnevnog reda današnje sjednice.

Navodi da su vijećnici dnevni red primili uz saziv za sjednicu, te pita ima li kakvih prijedloga za izmjenu ili dopunu predloženog dnevnog reda.

Kako nije bilo prijedloga za izmjenu ili dopunu predloženog dnevnog reda isti daje na glasovanje, te konstatira da su vijećnici jednoglasno usvojili predloženi dnevni red koji glasi:

DNEVNI RED

1. Aktualni sat;
2. Donošenje Odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Bjelovara u 2023. godini;
3. Donošenje:
 - a) Odluke o promjeni sjedišta trgovačkog društva Bjelovarski sajam d.o.o.;
 - b) Odluke o davanju suglasnosti na stavljanje izvan snage i usvajanje temeljnog akta (ugovora o osnivanju) trgovačkog društva Bjelovarski sajam d.o.o.;
 - c) Odluke o davanju suglasnosti na donošenje Odluke o utvrđenju djelatnosti unutar predmeta poslovanja trgovačkog društva Bjelovarski sajam d.o.o.;
4. Donošenje Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja „Zona Korenovo“ – izmjena i dopuna;
5. Donošenje:
 - a) Odluke o promjeni naziva V. osnovne škole Bjelovar u Centar za odgoj, obrazovanje i razvojnu podršku Bjelovar;
 - b) Odluke o dopuni djelatnosti Centra za odgoj, obrazovanje i razvojnu podršku Bjelovar;
6. Donošenje Pravilnika o uvjetima i mjerilima za raspodjelu sredstava za provođenje Programa sanacije i obnove pročelja i krovova građevina;
7. Donošenje Rješenja o imenovanju ravnateljice Gradskog muzeja Bjelovar;
8. Razmatranje Izvješća o radu gradonačelnika Grada Bjelovara za razdoblje siječanj – lipanj 2023. godine.

TOČKA 1.

NENAD MARTINOVSKI poziva vijećnike Gradskog vijeća koji su postavili pitanja u pisanom obliku da iznesu ta ista pitanja u trajanju od 3 minute redoslijedom predaje pitanja.

Redoslijed pristiglih pitanja je sljedeći: Zdenka Henc, Damir Bajs i Antoneta Blažinčić.

Nakon postavljenih pitanja, poziva gradonačelnika, zamjenika gradonačelnika ili pročelnika/cu kojem je pitanje upućeno da daju odgovor na postavljeno pitanje.

ZDENKA HENC postavlja pitanje vezano uz početak izgradnje područne škole Sjever. Zanima ju da li ima novih informacija vezanih uz natječaj te mogući početak izgradnje nove područne škole. Također ju zanima da li će se izgradnjom nove područne škole stvoriti uvjeti za početak jednosmjenske nastave za učenike IV. osnovne škole.

Drugo pitanje vijećnice Henc vezano je uz bivšu tvrtku Bjelovarski vrt. Zanima ju da li ima konkretnijih informacija o sudskim postupcima vezanim uz nekretnine bivše tvrtke „Bjelovarski vrt“. Napominje da je to neiskorišten prostor koji je zapušten i predstavlja potencijalnu opasnost za građane.

MILAN MATEKOVIĆ odgovara na pitanje vijećnice Henc vezano uz izgradnju područne škole Sjever. Podsjeća da se i u ranijim mandatima na sjednicama Gradskog vijeća govorilo o izgradnji škole, ali se nisu stvorili uvjeti za njenu izgradnju. Podsjeća da je nadležni Upravni odjel izgradnju škole planirao u svojim razvojnim projektima. Glavni razlog zbog kojeg nije počela izgradnja nove škole je što Grad nije imao kupljeno zemljište. Također nije bilo kupljeno niti zemljište za pristupne ceste bez kojih ne bi mogli dobiti građevinsku dozvolu, a najveći razlog zbog kojeg nije započela gradnja škole je što nije bilo natječaja koji bi omogućili sufinanciranje izgradnje. Smatra da su se sada stekli uvjeti da se krene u realizaciju. Pojašnjava da sada imamo dvije suglasnosti koje su potrebne kako bi ušli u projekt izgradnje nove škole, ali je potrebno napraviti još jednu uskladbu kako bi dobili suglasnost prema novim normativima za izgradnju i opremanje osnovnih škola. Tvrtka koja je radila projekte za izgradnju nove školske zgrade ovih je dana napravila izmjene i usklade te se sada nalazimo pred dogovorom, odnosno 19. rujna ove godine održat će se sastanak u Ministarstvu znanosti i obrazovanja. Na sastanku će u ime Grada Bjelovara kao osnivača osnovnih škola biti naš predstavnik kao i predstavnik tvrtke B Projekt koja je radila projekt nove školske zgrade. Sastanak će se održati u spomenutom Ministarstvu u sektoru za financiranje kapitalnih projekata. Napominje da će temeljem usklade svih izmjena Grad zatražiti i zadnju suglasnost koja nam je potrebna za početak gradnje nove školske zgrade kako bi započeli projektiranje glavnih projekata temeljem kojih ćemo moći zatražiti građevinsku dozvolu. Temeljem svega što je naveo javit ćemo se na raspisani natječaj koji traje do ljeta iduće godine. Uvjeran je da ćemo do tada, ali možda i ranije, dobiti suglasnost nadležnog Ministarstva. Napominje da ćemo u prvoj polovici iduće godine početi s izgradnjom nove područne škole u Bjelovaru. Smatra da godina dana neće biti dovoljna za izgradnju nove školske zgrade, ali je uvjeren da će u dvije godine ona biti izgrađena odnosno da će 2026. godine učenici ići u novu školu. Također je uvjeren da će svi učenici u gradu Bjelovaru u 2026. godini ići u jednosmjensku nastavu što ćemo omogućiti promjenom mreže škola. Napominje da će to ujedno biti i njegov oproštaj od posla koji radi u upravnom odjelu.

Na sjednicu dolazi Đurđica Ćasar pa je na sjednici nazočno 16 vijećnika.

ŽELJKA VIZI odgovara na pitanje vijećnice Henc koje se odnosi na nekretnine bivšeg Bjelovarskog vrta, te navodi da više ne postoje sudski sporovi koji se vode za te nekretnine. Podsjeća da je 16. prosinca 2021. godine Republika Hrvatska putem nadležnog odvjetništva u Bjelovaru dvije nekretnine bivšeg Bjelovarskog vrta predala na raspolaganje Gradu Bjelovaru. Taj postupak je okončan nakon dugogodišnjeg sudovanja između Republike Hrvatske i trgovačkog društva ZRIN koje je u posjedu tih nekretnina. Pojašnjava da se radi o rubnim dijelovima bivše tvrtke Bjelovarskog vrta dok je središnji dio gdje su se nalazili plastenici, staklenici, te bivša zgrada uprave kao i kotlovnica i dalje u posjedu sljednika trgovačkog društva ZRIN. Pojašnjava da su čestice koje su vlasništvo Republike Hrvatske predane na raspolaganje Gradu koji će uskoro utvrditi njihovu namjenu odnosno način korištenja.

ŽELJKO ŽULJIĆ se nada da se to zemljište na kraju neće koristiti u poljoprivredne svrhe.

ŽELJKA VIZI pojašnjava da možda neće biti korišteno u svrhu poljoprivredne djelatnosti iz razloga što se u gruntovnici vodi kao nerazvrstano poljoprivredno zemljište što znači da to nije klasično poljoprivredno zemljište kao što su oranice, livade, pašnjaci i slično.

DAMIR BAJŠ navodi da se njegovo pitanje odnosi na početak radova vezanih uz poslovnu zonu Korenovo. Podsjeća da je 2018. godine započeo navedeni projekt kada je najavljeno da će Grad od države dobiti zemljište, a od tada je prošlo 5 godina. U međuvremenu je zemljište postalo vlasništvo Grada Bjelovara, a tek je prošle i ove godine nekoliko desetaka tisuća eura uloženo u pripremu projekata. Napominje da je to projekt od krucijalne važnosti za Grad jer u ovom trenutku nema slobodnog zemljišta koje bi mogli ponuditi potencijalnim investitorima. Napominje da gradovi u našem okruženju imaju slobodna zemljišta u svojim poslovnim zonama tako da Grad Bjelovar za njima zaostaje. Zanima ga kada ćemo na sjednici Gradskog vijeća barem vidjeti naznake vezane uz početak ovog projekta, odnosno kada ćemo imati barem idejno rješenje buduće poslovne zone. Pojašnjava da svi gradovi u našem okruženju rade na proširenju poslovnih zona.

Drugo pitanje vijećnika Bajša odnosi se na početak gradnje termi u Bjelovaru. Podsjeća da smo još od 2021. godine imali niz najava gradonačelnika vezanih uz početak izgradnje termi. Tada je gradonačelnik rekao da bi se izgradnja termi čak mogla i dovršiti do 2023. godine. Sada je 2023. godina, a Grad još nema naznaka niti o početku izgradnje termi. Budući da je već polovica drugog mandata gradonačelnika zanima ga kada će početi izgradnja termi. Osvrće se i na konstatacije njegove oporbe koja je govorila da do dovršetka bolnice nikada neće doći što se ispostavilo kao netočna tvrdnja jer je bolnica izgrađena.

ZORAN PRESKOČIL odgovara na pitanje vijećnika vezano uz poslovnu zonu Korenovo. Podsjeća da nakon što je Republika Hrvatska darovala zemljište Gradu Bjelovaru, Upravni odjel za komunalne djelatnosti i uređenje prostora pokrenuo je postupak projektiranja komunalne i prometne infrastrukture. Ističe da je u kolovozu 2022. godine izrađen idejni projekt za ishođenje lokacijske dozvole za prometnu i komunalnu infrastrukturu. Nakon ishođenja posebnih uvjeta utvrđeno je od strane Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja da je potrebno provesti postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja zaštite na okoliš i izraditi elaborat zaštite okoliša. Isti je izrađen u studenom 2022. godine te je predan Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja. Navodi da je ove godine u srpnju Ministarstvo donijelo rješenje, tako da smo krajem srpnja ove godine zaprimili navedeno rješenje što je bio uvjet da se može podnijeti zahtjev za izdavanje lokacijske dozvole. Postupak izdavanja lokacijske dozvole je u tijeku i očekuje se da će kroz desetak dana ona biti izdana. Pojašnjava da je lokacijska dozvola uvjet da se krene u rješavanje imovinsko pravnih odnosa budući da ima dvadesetak privatnih parcela kroz koje prolazi cesta. Paralelno s tim izrađivat će se i glavni projekt, a ovisno o dinamici rješavanja imovinsko pravnih poslova moći će se završiti glavni projekt i podnijeti zahtjev za izdavanje građevinske dozvole. Nakon građevinske dozvole ići će javni natječaj za izvođača radova, te ako bi se sve odvijalo istom dinamikom, odnosno ako ne bi bilo većih problema, tu misli prvenstveno na rješavanje imovinsko pravnih odnosa, građevinska dozvola možda bi na proljeće iduće godine mogla biti izdana.

DARIO HREBAK navodi da su obadva pitanja koja je postavio vijećnik Bajs važna, te mu je žao što radovi vezani oko poslovne zone kasne 20 godina. Podsjeća da on ranije nije bio župan niti gradonačelnik. Smatra je je izgradnja poslovne zone trebala biti prioritet svima koji su vodili grad i županiju, te je trebala biti ranije izgrađena. Podsjeća da su razmišljanja o izgradnji poslovne zone započela još 2000. godine. Napominje da je on 2017. godine počeo obnašati dužnost gradonačelnika te je od tada intenzivno pokrenuo i pitanje vezano uz rješavanje poslovne zone Koreno. Smatra da je važno za istaknuti da smo dobili preko 80 hektara državnog poljoprivrednog zemljišta u te četiri godine. Također mu je drago da je danas na sjednici rečeno kako godinu dana čekamo ocjenu o procjeni utjecaja na okoliš. Budući da smo krajem srpnja dobili odgovor vidljivo je da smo odmah ubrzali postupak. Napominje da svaki dobar župan i gradonačelnik to mora znati da bez takve suglasnosti nema niti daljnjih radnji. Navodi da nije prošlo puno vremena od kada je gospodin Bajs obnašao dužnost župana stoga vjeruje da još uvijek zna da bez određenih suglasnosti nema postupka vezanog uz realizaciju nekog projekta. Grad će sada dobiti lokacijsku dozvolu što je gospodin Preskočil i rekao, a vjeruje da bi već sljedeće godine mogli imati glavni projekt. Naglašava da je u mandatu u kome obnaša dužnost gradonačelnika u ovih pet godina napravio puno više od svih ostalih koji su tu dužnost obnašali prije njega iako su im puna usta bila priča o zoni. Također se zahvaljuje i Vladi Republike Hrvatske što nam je poklonila ovo vrijedno zemljište. Siguran je da će zona u Velikom Korenovu biti jedna od najboljih poslovnih zona u ovom dijelu kontinentalne Hrvatske. Naglašava da 20. rujna ove godine Grad otvara ponude vezane uz bušotinu u samom središtu poslovne zone. Vjeruje da ćemo konačno dobiti izvođače radova koje sa 1,3 milijuna eura financira Norveška vlada, zatim sa 1 milijun eura sufinancira Fond za sufinanciranje razvoja i sa 1 milijunom eura financira Grad Bjelovar. Pojašnjava da će u ovoj zoni cijena grijanja biti iznimno povoljna. Također tu se radi o zoni do koje dolazi brza cesta. Navodi da je ovaj tjedan imao sastanak i sa predstavnicima Kamgrada koji su ušli u izbor oko gradnje ceste. Po njihovim riječima svi podizvođači su izabrani. Također navodi da su Hrvatske šume izvršile krčenje šume. Napominje da će cesta direktno doći u poslovnu zonu. Zona u Korenovu će biti pokretač gospodarstva grada Bjelovara i cijele naše županije. Njegova jedina zamjerka je što smo ovih dvadesetak godina protrtili sa raznim pričama koje nisu služile ničemu jer se ništa konkretno nije napravilo pa čak nije upućen niti zahtjev prema državi da nam daruje navedeno zemljište. Predlaže gospodinu Preskočilu da se za sljedeću sjednicu Gradskog vijeća prezentiraju projekti, odnosno da se vijećnicima pokažu slobodne parcele u navedenoj zoni. Također navodi da je dao nalog pravnoj službi u Gradu Bjelovaru da se ubrza postupak kupovine parcela potrebnih za izgradnju pristupnih cesta u budućoj zoni u Korenovu.

Što se tiče pitanja gospodina Bajsa vezanog uz početak gradnje termi, podsjeća ga da zajedno s njim obnaša dužnost saborskog zastupnika tako da ima saznanja da je raspisan natječaj na koji se javilo dosta gradova u Hrvatskoj za izgradnju termi, a natječaj je završio 1. ožujka ove godine. Na natječaj smo se javili sa gotovim projektom, te smatra da niti jedne terme u Hrvatskoj na neki način nisu oštećene niti se nalaze u prioritetnom položaju. Postoji EU natječaj vezan uz ove projekte i svaki saborski zastupnik ukoliko pažljivo prati sjednice Hrvatskog sabora zna da se provodi veliki natječaj koji iznosi preko milijardu kuna i da se čekaju rezultati toga natječaja. Navodi da je Grad dobio dopis vezan uz natječaj putem službenog e-maila od nadležnog Ministarstva koje je radilo procjene gdje je navedeno da se naš projektni prijedlog trenutno nalazi u fazi dodjele bespovratnih sredstava, odnosno u fazi procjene projektnih prijedloga u odnosu na kriterije definirane pozivom. Ministarstvo turizma i

sporta traži dodatna pojašnjenja projektnog prijedloga. Također navodi da je od naše stručne službe zatražio odgovor što to točno znači, a oni su mu odgovorili da se još uvijek nalazimo u kasnijoj fazi odabira. Što se tiče administrativnog postupka smatra da je projekt prošao i sada nam je ostalo čekati sredstva, odnosno konačnu odluku. Smatra da su pitanja gospodina Bajsa bila dobra, ali su i njegovi odgovori bili jednako dobri i optimistični.

DAMIR BAJS podsjeća da je prije 20 godina Grad Bjelovar vodio HSLS kao što ga vodi i danas. U mandatu u kome je on vodio Županiju zna dobro što je građanima obećao, a svoje obećanje je i ispunio, a to su izgradnja bolnice, izgradnja Glazbene škole te Centar kompetencije i to samo u gradu Bjelovaru. Projekte koje je pobrojao je i dovršio u svoja dva mandata koja je obnašao kao župan. Pitanja koja je danas postavio na sjednici Vijeća su logična i razumna, ali nije dobio potpune odgovore na njih. Vezano uz poslovnu zonu gradonačelnik ga uči kako se rješavaju pitanja unutar projekata. Smatra da bi bilo logično da se otkupilo potrebno zemljište u novoj poslovnoj zoni jer se tu radi o imovinsko pravnom aktu te okrupnjavanju zemljišta zbog čega ne vidi razlog zašto to do sada nije učinjeno.

Navodi da su njegova pitanja oko početka radova vezanih uz poslovnu zonu bila jasna, ali ne i odgovori koje je dobio. Smatra da je trebalo postaviti pitanje zašto se odugovlači s rezultatima natječaja budući da su već prošli rokovi vezani uz nadležno Ministarstvo koje je samo sebi postavilo rokove.

DARIO HREBAK osvrće se na dovršetak izgradnje bjelovarske bolnice o čemu govori gospodin Bajs. Ukoliko bi se popeli na treći kat bolnice tada bi vidjeli da bolnica nije dovršena, a kada će biti to još nije poznato. Napominje da bolnica ne bi bila ni u ovoj fazi dovršenosti da Vlada nije dala svoja sredstva. Kada već govorimo o brzini projektiranja i građenja, mora spomenuti i iznos od 8 milijuna kuna kao i 10 godina projektiranja zgrade bolnice za što je projektantski ured dobio novac. Stoga smatra da gospodin Bajs o brzini gradskih projekata bolje da ništa ne govori.

Što se tiče kupovanja zemljišta oko poslovne zone, pojašnjava da najprije trebamo imati pravni interes da bi tome mogli pristupiti, a to znači da trebamo imati projekt. Stog poziva gospodina Preskočila da da detaljnije pojašnjenje. Što se tiče pitanja vijećnika Bajsa kada kreće izgradnja toplica napominje da čekamo odgovor nadležnog Ministarstva da li smo prošli na natječaju, te ukoliko jesmo čekamo informaciju koliko ćemo dobiti sredstava. Slaže se da su rokovi Ministarstva odavno prošli. Smatra da je ponekad bolje prešutjeti neke stvari jer se onda otvaraju neželjena pitanja na drugoj strani.

ZORAN PRESKOČIL odgovara na pitanje vezano uz otkupljivanje parcela za pristupne ceste za buduću poslovnu zonu. Pojašnjava da se ovdje ne radi o otkupljivanju zemljišta za građevinske parcele već ih je potrebno isključivo otkupiti za izgradnju pristupnih cesta. Naglašava da je osnovni uvjet za rješavanje imovinsko pravnih odnosa pravomoćna lokacijska dozvola jer bez te dozvole nije moguće pokrenuti postupak izvlaštenja. Da bi znali koliko je zemljišta potrebno odcijepiti, potreban je idejni projekt kao i građevinski te parcelacijski elaborat. Pojašnjava da se kod izgradnje takvih cesta mora poštovati slijed događanja.

Na sjednicu dolazi Antoneta Blažinčić pa je na sjednici nazočno 17 vijećnika.

ANTONETA BLAŽINČIĆ traži pojašnjenje vezano uz povećanje cijena komunalnog otpada. Zanima ju na temelju čega je donesena takva odluka, te što su građani Bjelovara dobili za razliku u cijeni. Vjeruje da odgovor vezan uz povećanje cijene odvoza komunalnog otpada neće biti povećanje plaća djelatnika Komunalca.

Drugo pitanje odnosi na naplaćivanje parkirne karte kod bolnice. Zanima ju zašto naplatu parkiranja vrši Komunalac budući da je parkiralište u vlasništvu bolnice. Podsjeća da se ranije parkiranje automobila na navedenom parkiralištu nije naplaćivalo, a onda je krenula naplata karte od 2,00 kune, dok sada cijena parkirne karte za sat vremena iznosi 0,40 centi ili 3,00 kn. Smatra da ukoliko je neophodna naplata parkirne karte neka u tome slučaju to bude simboličan iznos, a cijena od 0,40 centi nije simbolična. Također ju zanima da li cijenu parkirne karte plaćaju i zaposlenici bolnice.

IVANA JURKOVIĆ PIŠČEVIĆ pojašnjava da je povećanje cijene vezano uz odvoz komunalnog otpada temeljeno na Odluci donesenoj 14. travnja ove godine na 17. sjednici Gradskog vijeća i to za fiksni dio dok je varijabilni dio uslijedio nakon toga, odnosno nakon savjetovanja sa zainteresiranom javnošću. Također navodi da je cijeli cjenik dostavljen Ministarstvu gospodarstva 15 dana prije same primjene. Pojašnjava da je do povećanja cijene odvoza komunalnog otpada došlo zbog povećanja cijene energenata što je povećalo troškove odvoza. Jedan od razloga je svakako i povećanje plaća jer su zaposlenici Komunalca imali vrlo niske plaće.

Što se tiče odgovora na drugo pitanje vijećnice Blažinčić, navodi da je 2004. godine potpisan ugovor, odnosno sporazum o suradnji Komunalca i Opće bolnice Bjelovar, tako na mjesečnoj razini Komunalac Općoj bolnici Bjelovar plaća određeni iznos za koncesiju na navedenom parkiralištu. Također navodi da liječnici, zatim zaposlenici Doma zdravlja, Opće bolnice Bjelovar i Zavoda za hitnu medicinu sukladno ugovoru imaju pravo na povlaštenu mjesečnu kartu. Ukoliko na parkiralištu ne bi bilo naplate došlo bi do određenog problema. Ističe da je početkom godine jedan trgovački centar iskazao interes za davanje u koncesiju parkirališta ispred svojih poslovnih zgrada. Pema njihovim riječima na to parkiralište ne mogu doći kupci jer je ono popunjeno sa parkiranim automobilima zaposlenika okolnih tvrtki. Ukoliko bi ispred Opće bolnice parking bio besplatan u tome slučaju niti jedan pacijent ili zaposlenik bolnice ne bi imao pristup navedenom parkiralištu. Navodi da su stavili u naplatu i Istarsku ulicu nakon čega je Livadićeva ulica puna parkiranih automobila.

ANTONETA BLAŽINČIĆ slaže se da su možda ranije cijene odvoza otpada u Bjelovaru bile niže nego u drugim gradovima, ali sada je ta cijena dosta povećana, stoga pita što su građani s tim dobili. Većina građana razvrstava otpad tako da ne vidi na koji način Komunalac građane potiče da to i ubuduće čine. Navodi da i dalje smatra da bi parkiralište ispred bolnice trebalo biti bez naplate.

BRUNO ZADRO smatra da bi parkiralište u tome slučaju bilo pretrpano automobilima stanara koji tu stanuju, a pacijenti ne bi imali slobodno mjesto za parkiranje.

IVANA JURKOVIĆ PIŠČEVIĆ pojašnjava da je cijena parkirne karte od 0,40 eura na bolničkom parkiralištu daleko niža od cijene parkirne karte u gradovima koji su u našem okruženju. Navodi da je bilo i prijedloga da se bolničko parkiralište stavi u prvu zonu naplate i da cijena prve zone iznosi 2,00 eura. Smatra da još nije došlo vrijeme za to u gradu Bjelovaru.

Što se tiče povećanja cijena za odvoz komunalnog otpada slaže se da je cijena povećana iz razloga što je ranije bila iznimno niska. Naglašava da su na društvenim mrežama najviše pritužbi na povećanje cijene iznijeli građani koji uopće ne plaćaju odvoz komunalnog otpada. Napominje da su sve kante čipirane tako da u svakom trenutku imaju saznanja kada je građanin iznio zeleni spremnik. Smatra da su potrebna dodatna ulaganja kako bi sustav gospodarenja otpadom bio kvalitetan i na visokoj razini od onoga što građani očekuju. Pojašnjava da na varijabilni dio građani mogu direktno utjecati, a to znači da ako jednom mjesečno iznesu zeleni spremnik u tome slučaju cijena će im biti manja nego da zeleni spremnik mjesečno iznose četiri puta. Pohvaljuje zaposlenike čistoće čija je plaća direktno vezana uz cijenu odvoza komunalnog otpada jer zaposlenici dva puta dnevno obilaze zelene otoke.

TOČKA 2.

NENAD MARTINOVSKI daje kratke uvodne napomene vezane uz donošenje Odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Bjelovara u 2023. godini.

Poziva Zlatku Pemper, predsjednicu Odbora za dodjelu nagrada i javnih priznanja, da da uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

ZLATKA PEMPER daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

DARIO HREBAK čestita svima koji će dobiti ove zaslužene nagrade.

Također ističe da se Gradu Bjelovaru obratio Krizni štab obrane Grada Bjelovara s prijedlogom za dodjelu javnog priznanja Juri Šimiću. Ističe da je sada evidentno da je Jure Šimić osoba koja je aktivno bila uključena u obranu grada Bjelovara, te je pravomoćno oslobođen svih optužbi koje su mu se stavljale na teret. Napominje da je prijedlog da se na neki način pokušamo odužiti gospodinu Šimiću za sve što je učinio za obranu našega grada. Podsjeća da se godinama gospodina Šimića vuklo po raznim sudovima zbog čega je i obolio. Zajedno s inicijatorima ideje da nagradimo gospodina Šimića zahtjev je upućen na Gradsko vijeće te je odlučeno da pokrenemo inicijativu da se gospodin Jure Šimić proglasi Počasnim građaninom Grada Bjelovara u 2023. godini. Pojašnjava da postoji određena procedura koju je potrebno poštovati, a obzirom da su rokovi za podnošenje prijedloga završili, te više nema vremena da se to priznanje dodijeli na svečanoj sjednici Gradskog vijeća. Navodi da je on zajedno s predsjednikom Odbora za hrvatske branitelje i članove njihovih obitelji razgovarao o toj ideji, te je spomenuti Odbor jednoglasno podržao da se na ovoj sjednici Gradskog vijeća pokrene procedura za dodjelu navedenog priznanja. Stoga predlaže Gradskom vijeću da podrži prijedlog, odnosno da se usuglasi da se gospodin Jure Šimić proglasi Počasnim građaninom Grada Bjelovara u 2023. godini, dok bi danas na sjednici Gradskog vijeća na neki način procedura o dodjeli javnog priznanja gospodinu Šimiću službeno započela. Smatra da će do kraja ove kalendarske godine gospodin Šimić dobiti zaslužen priznanje. Napominje da će ovaj prijedlog dodatno naglasiti na svečanoj sjednici Gradskog vijeća Grada Bjelovara.

NENAD MARTINOVSKI konstatira da se nitko nije javio za raspravu, stoga daje na usvajanje prijedlog koji je iznio gradonačelnik da se Jure Šimić proglasi Počasnim građaninom Grada Bjelovara.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće sa 16 glasova „za“ i 1 glasom „protiv“ donijelo

ZAKLJUČAK

da je **Gradsko vijeće** suglasno da se **Jure Šimić** proglašuje **Počasnim građaninom Grada Bjelovara u 2023. godini**

(Zaključak Klasa: 021-05/23-01/05, Urbroj: 2103-01-02-23-5, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

Predsjednik Gradskog vijeća napominje da će se povelja Počasnog građanina Grada Bjelovara Juri Šimiću dodijeliti nakon što se provede potrebna procedura, a najkasnije do kraja ove kalendarske godine.

1.

NENAD MARTINOVSKI daje na glasovanje Prijedlog odluke o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“ trgovačkom društvu SET proizvodnja, trgovina i usluge d.o.o. Bjelovar za izuzetne uspjehe na području gospodarstva.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

**o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“
trgovačkom društvu SET proizvodnja, trgovina i usluge d.o.o. Bjelovar**

(Klasa: 061-01/23-01/23, Urbroj: 2103-1-08-01-05-23-3, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

2.

NENAD MARTINOVSKI daje na glasovanje Prijedlog odluke o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“ Borisu Abramoviću, za izuzetne uspjehe na području kulture i umjetnosti.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“ Borisu Abramoviću

(Odluka Klasa: 061-01/23-01/07, Urbroj: 2103-1-08-01-05-23-3, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

3.

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje Prijedlog odluke o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“ Antunu Petriću, prof., za izuzetne uspjehe na području odgoja i obrazovanja.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“ Antunu Petriću, prof.

(Odluka Klasa: 061-01723-01/14, Urbroj: 2103-1-08-01-05-23-3, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

4.

NENAD MARTINOVSKI daje na glasovanje Prijedlog odluke o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“ prim.mr.sc. Davorinu Dikliću, dr.med. (posmrtno), za izuzetne uspjehe na području zdravstva.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“ prim.mr.sc. Davorinu Dikliću, dr. med (posmrtno)

(Odluka Klasa: 061-01/23-01/22, Urbroj: 2103-1-08-01-05-23-3, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

5.

NENAD MARTINOVSKI daje na glasovanje Prijedlog odluke o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“ Ivanu Daskijeviću, za izuzetne uspjehe na području sporta.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“ Ivanu Daskijeviću

(Odluka Klasa: 061-01/23-01/18, Urbroj: 2103-1-08-01-05-23-3, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

6.

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje Prijedlog odluke o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“ Perici Drmiću, za izuzetan doprinos u Domovinskom ratu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“ Perici Drmiću

(Odluka Klasa: 061-01/23-01/05, Urbroj: 2103-1-08-01-05-23-3, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

7.

NENAD MARTINOVSKI daje na glasovanje Prijedlog odluke o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“ Dušanki Kuček za izuzetan humanitarni doprinos.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“ Dušanki Kuček

(Odluka Klasa: 061-01/23-01/04, Urbroj: 2103-1-08-01-05-23-3, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

8.

Predsjednik Vijeća daje na glasovanje Prijedlog odluke o dodjeli Pečata Grada Bjelovara Ruži Milić, za značajan doprinos na području kulture i umjetnosti.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o dodjeli Pečata Grada Bjelovara Ruži Milić

(Odluka Klasa: 061-01/22-01/03, Urbroj: 2103-1-08-01-05-23-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

9.

NENAD MARTINOVSKI daje na glasovanje Prijedlog odluke o dodjeli Pečata Grada Bjelovara Tamari Brozović Jurišić, prof., za značajan doprinos na području odgoja i obrazovanja.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o dodjeli Pečata Grada Bjelovara Tamari Brozović Jurišić

(Odluka Klasa: 061-01/23-01/21, Urbroj: 2103-1-08-01-05-23-3, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

10.

NENAD MARTINOVSKI daje na glasovanje Prijedlog odluke o dodjeli Pečata Grada Bjelovara Davoru Malčiću, dr.med., za značajan doprinos na području zdravstva.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o dodjeli Pečata Grada Bjelovara Davorinu Malčiću, dr. med.

(Odluka Klasa: 061-01/22-01/19, Urbroj: 2133-1-08-01-05-23-3, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

11.

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje Prijedlog odluke o dodjeli Pečata Grada Bjelovara Miroslavu Ivančiću, za značajan doprinos u Domovinskom ratu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o dodjeli Pečata Grada Bjelovara Miroslavu Ivančiću

(Odluka Klasa: 061-01/23-01/02, Urbroj: 2103-1-08-01-05-23-3, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

12.

NENAD MARTINOVSKI daje na glasovanje Prijedlog odluke o dodjeli Pečata Grada Bjelovara trgovačkom društvu ESCO-Fofonjka d.o.o. Bjelovar za značajan doprinos na području gospodarstva.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o dodjeli Pečata Grada Bjelovara trgovačkom društvu ESCO-Fofonjka d.o.o. Bjelovar

(Odluka Klasa: 61-01/23-01/11, Urbroj: 2103-1-08-01-05-23-3, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 3.

NENAD MARTINOVSKI daje kratke uvodne napomene vezane uz donošenje:

- a) Odluke o promjeni sjedišta trgovačkog društva Bjelovarski sajam d.o.o.;
- b) Odluke o davanju suglasnosti na stavljanje izvan snage i usvajanje temeljnog akta (ugovora o osnivanju) trgovačkog društva Bjelovarski sajam d.o.o.;
- c) Odluke o davanju suglasnosti na donošenje Odluke o utvrđenju djelatnosti unutar predmeta poslovanja trgovačkog društva Bjelovarski sajam d.o.o.;

a)

Predsjednik Vijeća poziva voditeljicu Odsjeka za naplatu i pravne poslove Željku Vizi da da uvodno obrazloženje ove podtočke dnevnog reda.

ŽELJKA VIZI daje uvodno obrazloženje za ovu podtočku dnevnog reda.

NENAD MARTINOVSKI konstatira da se nitko nije javio za raspravu stoga daje na glasovanje Prijedlog odluke o promjeni sjedišta trgovačkog društva Bjelovarski sajam d.o.o.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o promjeni sjedišta trgovačkog društva „Bjelovarski sajam“ d.o.o.

(Odluka Klasa: 024-01/23-01/01, Urbroj: 2103-1-08-01-1-23-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

b)

Predsjednik Gradskog vijeća ponovo poziva gospođu Željku Vizi da da uvodno obrazloženje i za ovu podtočku dnevnog reda, a nakon toga otvara raspravu te konstatira da se nitko nije javio, zatim daje na glasovanje Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na stavljanje izvan snage i usvajanje temeljnog akta (ugovora o osnivanju) trgovačkog društva Bjelovarski sajam d.o.o.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o davanju suglasnosti na stavljanje izvan snage i usvajanje novog temeljnog akta (ugovora o osnivanju) trgovačkog društva „Bjelovarski sajam“ d.o.o.

(Odluka Klasa: 024-01/23-01/02, Urbroj: 2103-1-08-01-1-23-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

c)

NENAD MARTINOVSKI poziva gospođu Željku Vizi da također obrazloži i ovu podtočku dnevnog reda, zatim otvara raspravu, te konstatira da se nitko nije javio, te daje na glasovanje Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na donošenje Odluke o utvrđenju djelatnosti unutar predmeta poslovanja trgovačkog društva Bjelovarski sajam d.o.o.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o davanju suglasnosti na donošenje Odluke o utvrđivanju djelatnosti unutar predmeta poslovanja trgovačkog društva „Bjelovarski sajam“ d.o.o.

(Odluka Klasa: 024-01/23-01/03, Urbroj: 2103-1-08-01-1-23-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 4.

NENAD MARTINOVSKI daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja „Zona Korenovo“ – izmjena i dopuna.

Poziva višeg stručnog suradnika za prostorno planiranje Zvonimira Horna da da uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

ZVONIMIR HORN daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

U raspravi su sudjelovali Damir Bajs, Zvonimir Horn, Zoran Preskočil i Dario Hrebak.

NENAD MARTINOVSKI konstatira da se više nitko nije javio za raspravu stoga daje na glasovanje Prijedlog odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja „Zona Korenovo“ – izmjena i dopuna.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o izradi Urbanističkog plana uređenja „Zona Korenovo“ – izmjene i dopune
(Odluka Klasa: 350-02/23-01/2, Urbroj: 2103-1-02-23-43, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 5.

NENAD MARTINOVSKI daje uvodne napomene vezane uz donošenje:

- a) Odluke o promjeni naziva V. osnovne škole Bjelovar u Centar za odgoj, obrazovanje i razvojnu podršku Bjelovar;
- b) Odluke o dopuni djelatnosti Centra za odgoj, obrazovanje i razvojnu podršku Bjelovar.

a)

Predsjednik otvara raspravu, te konstatira da se nitko nije javio zatim daje na glasovanje Prijedlog odluke o promjeni naziva V. osnovne škole Bjelovar u Centar za odgoj, obrazovanje i razvojnu podršku Bjelovar.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o promjeni naziva V. osnovne škole Bjelovar
(Odluka Klasa: 012-03/23-01/02, Urbroj: 2103-1-02-23-14, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

b)

NENAD MARTINOVSKI otvara raspravu te konstatira da se nitko nije javio zatim daje na glasovanje Prijedlog odluke o dopuni djelatnosti Centra za odgoj, obrazovanje i razvojnu podršku Bjelovar.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o dopuni djelatnosti Centra za odgoj, obrazovanje i razvojnu podršku Bjelovar
(Odluka Klasa: 012-03/23-01/02, Urbroj: 2103-1-02-23-15, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 6.

NENAD MARTINOVSKI daje uvodne napomene vezane uz donošenje Pravilnika o uvjetima i mjerilima za raspodjelu sredstava za provođenje Programa sanacije i obnove pročelja i krovova građevina.

Predsjednik Vijeća otvara raspravu te konstatira da se nitko nije javio zatim daje na glasovanje Prijedlog pravilnika o uvjetima i mjerilima za raspodjelu sredstava za provođenje Programa sanacije i obnove pročelja i krovova građevina.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

PRAVILNIK

o uvjetima i mjerilima za raspodjelu sredstava za provođenje Programa sanacije i obnove pročelja i krovova građevina

(Pravilnik Klasa: 612-08/22-01/08, Urbroj: 2103-1-02-23-11, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 7.

NENAD MARTINOVSKI daje uvodne napomene vezane uz donošenje Rješenja o imenovanju ravnateljice Gradskog muzeja Bjelovar.

Poziva predsjednika Upravnog vijeća Gradskog muzeja Bjelovar Vedrana Milića da da uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

VEDRAN MILIĆ daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

NENAD MARTINOVSKI konstatira da se nitko nije javio za raspravu stoga daje na glasovanje Prijedlog rješenja o imenovanju ravnateljice Gradskog muzeja Bjelovar.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće sa 16 glasova „za“ i 1 glasom „protiv“ donijelo

RJEŠENJE

o imenovanju ravnateljice Gradskog muzeja Bjelovar

(Rješenje Klasa: 080-04/23-01/11, Urbroj: 2103-1-02-23-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

Sa sjednice odlazi Antoneta Blažinčić pa je na sjednici nazočno 16 vijećnika.

TOČKA 8.

NENAD MARTINOVSKI daje uvodne napomene vezane uz razmatranje Izvješća o radu gradonačelnika Grada Bjelovara za razdoblje siječanj – lipanj 2023. godine.

Sa sjednice odlazi Ivan Vlašić pa je na sjednici nazočno 15 vijećnika.

U raspravi su sudjelovali Damir Bajs i Dario Hrebak.

NENAD MARTINOVSKI konstatira da se više nitko nije javio za raspravu stoga daje na usvajanje Izvješće o radu Gradonačelnika Grada Bjelovara za razdoblje siječanj – lipanj 2023. godine.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće sa 12 glasova „za“, 2 glasa „protiv“ i 1 glasom „suzdržan“ donijelo

ZAKLJUČAK

**o prihvatanju Izvješća o radu Gradonačelnika Grada Bjelovara
za razdoblje siječanj-lipanj 2023. godine**

(Zaključak Klasa: 011-01/23-01/10, Urbroj: 2103-1-02-23-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

Sjednica je završena u 17,25 sati.

ZAPISNIK VODILA
Melita Birač, mag.iur.

**PREDSJEDNIK
GRADSKOG VIJEĆA**
Nenad Martinovski, dipl.oec.